

IMPORTANT- APEL CĂTRE CETĂȚENI

Facem un apel la responsabilitate către toți cetățenii care revin în Comuna Giurgeni, Judetul Ialomita din zonele afectate de noul coronavirus (nordul Italiei, China, Iran, Coreea de Sud) sau care prezintă următoarele simptome: tuse, febră, dificultăți la respirație, durere în gât.

Vă rugăm să apelați, de urgență, pentru informare, medicul de familie

IMEDIAT veți lua măsura AUTOIZOLĂRII la domiciliu, CHIAR DACĂ NU PREZENTAȚI SIMPTOMELE arătate mai sus, dar:

- ați călătorit în ultimele 14 zile în regiuni/localități din zonele afectate de COVID-19, altele decât cele cu transmitere comunitară extinsă;
- ați intrat în contact direct cu persoanele cu simptome și care au călătorit în zone cu transmitere comunitară extinsă;
- ați intrat în contact direct cu persoanele care au fost confirmate cu coronavirus (COVID-19);
- sunteți membru de familie al unei persoane care se încadrează în una dintre situațiile de mai sus.

Aceste persoane se vor autoizola la domiciliu pentru o perioadă de 14 zile de la data întoarcerii din călătorie, respectiv de la data ultimului contact cu o persoană simptomatică/confirmată. În acest timp, vor fi monitorizate de către medicul de familie

Toți au obligația de a NU părăsi domiciliul declarat, în care se află de la momentul autoizolării.

Persoanele care nu prezintă simptome, dar care se întorc din zonele cu transmitere comunitară extinsă a noului coronavirus (COVID-19), trebuie să declare cât mai urgent acest aspect autorităților și vor intra în carantină instituționalizată.

Vă mulțumim pentru receptivitate și înțelegere și vă rugăm, insistent, să anunțați cât mai urgent toate cazurile despre care luați cunoștință că se încadrează în situațiile de mai sus, pentru a interveni, cât mai rapid și a se evita răspândirea acestui virus în comunitatea noastră.



Coronavirus



Măsuri de autoprotecție:



Spalați-vă des pe mâini!



Evitați contactul cu oamenii care suferă de infecții respiratorii acute!



Nu vă atingeți ochii, nasul gura, dacă nu aveți mâinile igienizate!



Acoperiți-vă nasul și gura când strănutați sau tușiți!



Nu luați medicamente antivirale sau antibiotice fără prescripția medicului!



Curățați suprafețele cu dezinfectanți pe bază de clor sau alcool!



Folosiți masca de protecție numai dacă suspectați că sunteți răcit sau sunteți în apropierea oamenilor bolnavi!





0800 800 358

**TelVerde este pentru informare,
NU este pentru urgențe!**



- ✓ La TelVerde 0800 800 358 suni gratuit din orice rețea de telefonie fixă sau mobilă, zilnic, între 8.00-23.00, pentru a obține informații suplimentare despre noul tip de infecție cu CORONAVIRUS (COVID-19).
- ✓ Pentru a nu bloca linia alocată, vă rugăm să sunați NUMAI în situații justificate.

**INFORMAȚI-VĂ DOAR DIN SURSE OFICIALE!
RESPECTAȚI RECÔMANDĂRILE AUTORITĂȚILOR COMPETENTE!**



GRUPUL DE COMUNICARE STRATEGICĂ

